
ATA DA VIGESIMA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ITAMOGI DO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2014. 

As vinte horas do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e 
quatorze, na rua Rodolfo Jose' de Paula n 418-A centro Itamogi 
/MG, reunirarn-se Os vereadores: Ari Natal Vidoni, Marcos Aparecido 
Silva, Oilson Rosa Pereira, Paulo Sergio Ribeiro, Tristão Tavares de 
Lima Martins, João Alberto Filho e Joubert Gomes Barbosa, juntarnente 
corn o advogado da câmara o Dr. Henrique Aparecido Lopes e a 
secretaria da camara Rosangela Guimaraes de Sousa Moraes, a 
ausência justificada dos vereadores 	EurIpedes Cardeal Dias e 
Antonio Donizete de Padua. 0 Pi esidente pede a todos que fiquem de 
pé para rezarem urn pai nosso e uma Ave Maria bern como entoarem o 
hino nacional Feita a verificaçäo de presenca, passou-se a votação da 
ata da sessão anterior, aprovada, foi assinada por todos os vereadores 
E o Presidente pede ao primeiro secretário Paulo Sérgio Ribeiro que 
faça a leitura da matéria do expediente do dia Matéria da ordem do 
dia Projeto de Lei Ordinária n9. 019/2014- Autor- Executivo 
Municipal de Itamogi (DispOes sobre a criação de urn carg 
comissionado dernissIvel AD Nutun, e coordenador social de 
professores de artesanato e da outras providencias) Preposição 
inclusa na ordem do dia: 0 presidente pergunta se estão todos de 
acordo em votar em primeira e segunda em bloco, e todos aceitaram. 
0 projeto de decreto Legislativo 005/2014 - autor-Joubert Gomes 
Barbosa (TItulo de cidadào honorário ao mérito ao senhor: Samuel 
de Assis Moreira) Preposição inclusa na ordem do dia: Na ocasião o 
vereador Joubert Gornes Barbosa, diz hornenagear o senhor Samuel 
por ser urn cidadão dedicado que não mede esforços para ajudar em 
nossa cidade, e no uso da palavra o vereador Marcos Aparecido Silva \' 
diz: parabenizo o senhor colega vereador Joubert Gomes Barbosa pela L 

escoiha do TItulo ao senhor Samuel, o senhor Samuel é urn cidadão d 
cumpre suas obrigacOes além das obrigaçOes do funcionário publico,' 
sempre que precisamos dos 	 Rs-dele mesmo estando fora de seu 
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horário ele nos atende corn a major boa vontade possIvel, além de 
participar de outros conseihos municipal; No uso da palavra o 
vereador João Alberto Filho diz: Parabenizo o senhor Joubert Gomes 
Barbosa tambérn pela escoiha do TItulo, o senhor Samuel é urn 
funcionário exemplar, nâo somente na funçâo dele, mas em outras 
atividades dele, ele esta sempre presente em festas, e é urn 
funcionário prestativo. No uso da palavra o presidente da cârnara o 
senhor Oilson Rosa Pereira também parabeniza o senhor Samuel pela 
homenagem. Projeto de decreto legislativo n 2006/2014 em 
votação - autor- Marcos Aparecido Silva (DispOe sobre a concessão do 
TItulo de cidadão honorário ao senhor: Jose' Donizete Luiz) 
Preposiçäo inclusa na ordem do dia' No uso da palavra o Vereador 
Marcos Aparecido Silva diz todos conhecem o Jose' Donizete Luiz, 
todos dizem o soldado Donizete, ele é urn exemplo de humildade, de 
bom caráter de uma pessoa humana, eu trabalhei corn ele muitos anos, 
eu fui comandante dele e nunca vi tristeza na pessoa dele, colocava ele 
de folga porque ele trabaihava muito, mas ele nem olhava nas escalas 
e ele estava lá para trabaihar, ele era uma pessoa muito dedicado No 
uso da palavra o presidente Oilson parabeniza o vereador pela 
escoiha No uso da palavra o vereador Joubert Gomes Barbosa diz o 
Donizete além da pessoa humilde que ele é ele não transmite tristeza 
Projeto de decreto legislativo 0007/2014 - autor- Marcos 
Aparecido Silva (DispOe sobre a concessão de medalha de honra ao 
mérito ao senhor: Eduardo Marcelo do Nascimento) Preposição 
inclusa na ordem do dia: No uso da palavra o vereador Marcos 
Aparecido silva diz: eu you explanar urn pouquinho por que muita 
gente não conhece ele, é o sargento Eduardo, eu tive o prazer de 
acompanhar a parte da carreira dele, trabalhou em Monte Belo, em 
Monte Santo, e em pouco tempo aqui em Itamogi, então durante a 
carga de trabaiho dele ele prestou bons serviços, tenho visto também 
a preocupação dele corn a criminalidade, a crirninalidade aperta lá no 
Rio de Janeiro ,em São Paulo e a tendência é imigrar para as cidade 
pequenas, e ele tern se desdobrado, tern feito urn trabaiho muito bon 
dentro da sociedade. Projeto d 	egislativo n2  08/2014- 
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autor- Tristão Tavares de Lima Martins (Dispöe sobre a concessão do 
TItulo de cidadão honorário a senhora: Helen Aparecida Marques) 
Preposicao inclusa na ordern do dia: no uso da palavra o Presidente 
parabeniza o vereador Tristão pela escolha. Projeto de decreto 
legislativo 009/2014 - autor- Joubert Gomes Barbosa (TItulo de 
honra ao mérito ao senhor: Nelson Guirnarães) Preposição inclusa 
na ordem do dia: No uso da palavra o vereador Joubert Gornes 
Barbosa diz: Nelson Guirnarães todo conhecem, ele foi vereador por 
três mandatos, em 1989 para cá, todas as pessoas, principalmente as 
mais humildes que conhece ele, diziam o Nelsinho da Ambulância, ou o 
Nelsinho da prefeitura, além dele ser urna excelente pessoa é também - 
urn excelente profissional, urn homem de exemplo No uso da palavra 
o presidente Oilson Rosa Pereira parabeniza o vereador pela escoiha e 
diz que o Nelson realmente é uma excelente pessoa Moção 
019/2014- autor- Joäo Alberto Filho- (Moçâo de agradecimento a 
jovem Muriel Delari Costa e Silva) PreposiçAo inclusa na ordem do 
dia no uso da palavra o vereador João Alberto Filho diz conversei 
corn o procurador desta casa para que fosse colocado uma faixa lá na 
praça, em nome de todos os vereadores da câmara municipal, uma 
faixa de agradecirnento pela iniciativa, que encheu de orguiho todos 
nos Itamogienses, onde foi divulgado no prograrna do Fantástico, onde 
repercutlu no mundo todo, e eu acho que éjusto esta homenagem, E 
espero o apoio dos vereadores E no uso da palavra o vereador Joubert 
Gomes Barbosa diz: está garotinha é minha sobrinha o vereador 
Marcos Aparecido Silva no uso da palavra parabeniza o vereador Joao 
pela hornenagern, e diz: quando aparece urna cidade pequena em rede 
nacional é sempre por coisas ruins né, normairnente, desta vez graças 
a deus foi por uma questão nobre, Itamogi apareceu na televisão por 
urna causa nobre, entào eu acho que deveria ter esse reconhecimento 
sirn. E assirn foi feita a votação em bloco em primeira e segunda. ' 
Projeto de Lei Ordinária n 2019/2014- 0 projeto de decreto 
Legislativo 0 005/2014 está em votação- 0 Projeto de decreto 
legislativo n 2006/2014 em votação. 0 Projeto de decret 
legislativo n 2007/2014 está em vqjçaoQ Projeto de decreto 
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legislativo n 2008/2014 está em votação 0 Projeto de decreto 
legislativo n2009/2014 está em votação. E a moção n 9  019/2014 
está em votação. 0 Projeto de legislativo n 2  04/2014 está em 
Votação nominal. Joubert Gomes Barbosa (sim) Ari Natal Vidoni 
(sim) Marcos Aparecido Silva (sim) João Alberto Filho (sim) 
Tristão Tavares de Lima Martins (sim) Paulo Sergio Ribeiro (sim) 
o projeto de lei n2  019/2014 fol Aprovado por unanimidade de 
votos. 0 projeto de decreto legislativo 0 005/2014 fol aprovado 
por unanimidade de votos. 0 proj eto de decreto legislativo n 2  
006/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. 0 projeto de 
decreto legislativo n: .: 1007/2. 014 foi aprovado por unanimidade 
de votos 0 projeto de decreto legislativo n 2008/2014 foi 
aprovado por unammidade de votos 0 projeto de decreto 
legislativo n2009/2014 foi aprovado por unanimidade de votos A 
moção n 2019/2014 foi aprovada por unammidade de votos 0 
projeto de decreto legislativo n 2004/2014 foi aprovado por 
unammidade de votos E o presidente termina a ordem do dia e 
está aberto o uso da palavra No uso da palavra o vereador Joubert 
Gomes Barb osa.: cumprimenta a todos em especial o senhor Zé Zito 
Leonel que já fez parte desta casa, e eu agradeço sua presença e quem 
sabe urn dia o senhor retorna a esta casa, you justificar a ausência do 
vereador Antonio Donizete, ele foi viajar e hoje é ø aniversário dele, 
mas ele não pode estar aqui. No uso da palavra o vereador Joâ 
Alberto Filho cumprirnenta novarnente todos presente, e convida o Zé 
Zito Leonel para continuar ali presente. No uso da palavra o vereador 
Marcos Aparecido Silva cumprimenta o senhor Zé Zito e da as boas 
vindas a ele e diz: quero comunicar os nobres colegas, nào teve 
manifestação dos demais colegas corn respeito a homenagem das 
crianças do rneio ambiente, ela foi executada na maçonaria LUZ E 
VIRTUDE ITAMOGIENSE, foi urn sucesso que lotou a casa ,foi urn 
evento rnaravilhoso, as crianças ficaram rnaravilhadas corn a 
homenagern feitas a elas, eu falei aquele dia mas näo teve a presença 
de mais nenhum vereador, eu creio que vocês não foram e nem 
colaboram e não foram por que não clyiseranaW  também deveriam 

Rua Rodolfo José de Paula n 0418A - Bairro Centro FóP(35) 3534-1095- CEP 37955.000- Itamogi- I 



ter seus motivos, mas eu acho que no's deverlamos participar, vai 
haver todos os anos e isso envolve a sociedade de uma tal forma. 
Todos sabem que eu faço parte do circuito Mineiro da queirna do aiho 
e eu quero convidá-los para participarem, é urn evento que está sendo 
urn dos ültimos deste ano, vai ser em Monte Santo de Minas no 
domingo agora e está todos convidados, e a entrada vai ser urn quilo 
de alirnento que vão ser doados para instituiçöes de caridade. Outra 
coisa que eu queria falar é sobre aquelas reuniöes que nos tivemos 
sobre o controle da natalidade de animais, é o meihor caminho em 
visita ao canil de São Sebastião do Paraiso chegarnos a uma conclusão 
que canil não é o ideal Fizemos pai ceria corn urna ONG lá da cidade de 
Franca que vai executar esta castração, cada vinte animais que foram 
feitos de particulares ,cinco animais a gente vai fazer de rua, por não 
tern condiçoes de fazerem mais que isso no dia, esses primeiros vinte 
eram animais de rua e foram a adotados por pessoas de born coração, 
eles vão pagar as castracöes que sei ia de oitenta reais, esses cinco 
animais nesta primeira etapa eu me pro ntifiquei por que eu tenho urn 
imenso interesse em resolver este problerna de saüde pübhca, mas 
não deixa de afeta a todos no's, e a castração é o meihor carninho 
Então essa prirneira etapa eu me prontifique a bancar, e assim a gente 
vai tentar resolver gradativamente, este é o ponta pé inicial Nas 
próximas etapas vocês já estão sabendo da dinmica das coisas, 
sozinhos a gente não chega num conclusão nunca, foi preciso ir ver em 
São Sebastião do Paraiso e ver que näo é viável. Foram as conclusOes 
de varias pessoas e de facçOes politicas. Chamarnos pessoas que 
gostam e que querem resolver e que não querem encher o saco e 
perturbar a dinâmica da coisa. Vai reiniciar no dia 27/09 e se alguém 
quiser ir lá ver, Vai ser onde era a vigilância sanitária. No uso da 
palavra o presidente Oilson diz: eu estive em uma audiência publica lá 
em São Sebastião do Paraiso sobre o canil, o que foi falado lá sobre o 
can!l é urn absurdo mesmo, parece que a prefeitura de !a gasta 
duzentos e quarenta mil por ano corn o can!l e não funciona, e o que 
ele propôs foi passar esses duzentos e quarenta mil para as ONG. 0 
presidente da por encerrada a sesQia e solicitou que se !avra 
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a presente ata que depois de lida e aprovada sera' assinada por todos 
os vereadores. A próxima sessão sera' no dia 01 de Outubro de 2014. 
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